

"Локомотив Спорт Сервис", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Локомотив Спорт Сервис", Общество с ограниченной ответственностью собственности :

Регион Приморский край

Телефон (423) 249-59-05, (4232) 49-59-04, (4232) 45-99-65

ИНН 2540065750

ОГРН 1022502269327

ОКПО 50834093

OKATO 05401369000

Расшифровка Первореченский

OKATO

Факс (4232) 49-59-04, (4232) 45-99-65

Email LOKOMOTIV TOUR@MAIL.RU

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.30.1	Основной	<u>Организация комплексного туристического</u> <u>обслуживания</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Локомотив Спорт Сервис", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-13407/2011 от 22.08.2011

Суд	АС Приморского края
Истец	ООО Локомотив Спорт Сервис
Ответчик	ООО Транспортная компания Вега

Государственные контракты

"Локомотив Спорт Сервис", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Локомотив Спорт Сервис", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Локомотив Спорт Сервис", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 05.12.2002. Компания "Локомотив Спорт Сервис", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 690088, Г ВЛАДИВОСТОК, УЛ ПРОХОДНАЯ 4-Я, Д 14 и специализируется на Организация комплексного туристического обслуживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2540065750, ОГРН 1022502269327, ОКПО 50834093.